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EXTRATO DE ATA DA 1300ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO COREN-SP EM 

29/03/2024 

 

 

Aos vinte e nove dias do mês de março de 2024, às 08h07min, realizou-se a 1300ª Reunião Plenária Ordinária do 1 

Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo, Coren-SP, na modalidade híbrida, com parte do quórum parti-2 

cipando da reunião no Plenário do Coren-SP e parte remotamente por meio do aplicativo Microsoft Teams. A 3 

sessão foi presidida pelo Presidente Sergio Aparecido Cleto, que constatou a presença dos seguintes membros: 4 

Conselheiros do Quadro I (presencialmente): Ana Paula Guarnieri, Wagner Albino Batista, Andrea Cotait 5 

Ayoub, Claudia Satiko Takemura Matsuba, Heloisa Helena Ciqueto Peres, Marcio Bispo dos Santos, Marcus 6 

Vinícius de Lima Oliveira, Vanessa de Fatima Scarcella Ramalho Marciano de Lima e Vanessa Morrone Maldo-7 

nado. Conselheiros do Quadro I (remotamente): Mauro Antonio Pires Dias da Silva e Patrícia Maria da Silva 8 

Crivelaro. Conselheiros dos Quadros II e III (presencialmente): Jordevan Jose de Queiroz Ferreira, Maria Edith 9 

de Almeida Santan e Valdenir Mariano. Conselheiros do Quadro II/III (remotamente): Luciano Robson Santos, 10 

Jane Bezerra dos Santos e Fernando Henrique Vieira Santos. O Conselheiro Anderson Roberto Rodrigues justifi-11 

cou a ausência, sendo substituído pelo Conselheiro Suplente Djalma Vinicius Maiolino de Souza Rodrigues, que 12 

foi convocado, tendo em vista sua relatoria de processo de julgamento em pauta. Os Conselheiros Suplentes 13 

Daniel Rodrigues, Edson José da Luz e Marcelo Carvalho da Conceição participaram presencialmente como 14 

ouvintes da reunião. A Conselheira Suplente Marcia Regina Costa de Brito participou como ouvinte remotamen-15 

te. Os Conselheiros Marcia Rodrigues e Vanderlan Eugenio Dantas informaram que estão a caminho e estarão 16 

presentes no decorrer da reunião. EXPEDIENTE – 1.1 – Abertura e verificação do quórum. (...) 2.6 QUES-17 

TÕES INSTITUCIONAIS DO CONSELHO REGIONAL PARA CIÊNCIA/ANÁLISE/ DELIBERAÇÃO 18 

DO PLENÁRIO - 2.6.1 APROVAÇÃO DO RELATO INTEGRADO DO EXERCÍCIO DE 2023 - Após a 19 

apresentação das peças do relatório de gestão, em atendimento às normativas emitidas pelo Tribunal de Contas 20 

da União - TCU na forma de relato integrado, pelos gerentes Érica Chagas Araujo, Rogerio de Deus Borges e 21 

Sergio Roberto dos Santos, o Plenário fez as suas ponderações e elogios aos trabalhos desenvolvidos pelos seto-22 

res, destacando a importância da transparência. Prosseguindo, o Plenário do Conselho Regional de Enfermagem 23 

de São Paulo – Coren-SP aprovou, por unanimidade, o Parecer Conclusivo 002/2024. Às 12h31min, o Presidente 24 

Sergio Aparecido Cleto encerrou a reunião da qual eu, Wagner Albino Batista, Primeiro Secretário, lavrei o 25 

presente Extrato de Ata que, lido achado conforme, vai assinado pelo Presidente da Sessão e por mim. 26 

 

 

 

Sergio Aparecido Cleto Wagner Albino Batista 

Presidente Segundo Secretário 

 


